



美国司法部

美国联邦检察官
纽约南区

雅各布·K·贾维茨联邦大楼
联邦广场26号, 37楼
纽约, 纽约州 10278

2024年11月22日

通过电子案件文件系统 (ECF Electronic
Case Files) 和电子邮件提交

尊敬的安娜丽莎·托雷斯

美国地区法官

纽约南区

丹尼尔·帕特里克·莫伊尼汉美国法院

珍珠街500号

纽约, 纽约州 10007-1312

关于: **美国诉郭案, S3 23 Cr. 118 (AT)**

美国诉王案, S4 23 Cr. 118 (AT)

尊敬的托雷斯法官:

迄今为止, 共有126名受害者提交了针对被告人罪行的受害者影响陈述给政府, 政府将这些陈述作为附件A附上。这126份受害者影响陈述详细记录了被告人对受害者造成的深远伤害, 包括个人、财务、心理和医疗方面的损害, 这些损害至今仍让受害者生活在阴影中。¹ 被告人造成的严重伤害理应受到公正的惩罚, 并应判处同等严重和长期的刑罚。

被告人造成的巨大经济损失

这126份来自全国各地及全球的受害者陈述记录了被告人的犯罪集团对其生活造成的负面经济影响。正如一位受害者回忆, 由于被告人的原因, 他们的家庭“几乎要露宿街头”, 为了“生存”不得不依靠“社会福利”。(附件A第25页, 陈述6)。其他受害者由于被告人的犯罪计划失去了他们的家。(例如, 附件A第3页, 陈述1 (“我被迫卖掉我们唯一的家, 并且我的妻子清算了她近15年的人寿保险投资, 将所有资金投入到了[被告人]的虚假项目中。这些决定对我们家庭的财务和未来

¹ 政府提交了受害者影响陈述的编辑副本, 对受害者的个人识别信息进行了编辑。政府还提交了一份供法院密封保存的副本。政府用参考编号分别指代每位受害者及其陈述, 并统称所有受害者为“受害者”。

安全造成了毁灭性的打击。”)；附件A第42页，陈述11 (“我的家庭和我被诈骗约50万美元，其中大部分来自出售我们的房产。现在，这个金额已经丧失。这已经将我们从稳定的中产阶级生活推到了借钱生活。”)；附件A第338页，陈述107 (“我在2021年卖掉了我唯一的家，并将大部分钱投资于他们设计的这些假投资项目中。这些决定对我们家庭的财务和未来带来了毁灭性的打击。”))。

被告人的罪行还使受害者的退休储蓄面临风险。(附件A第100页，陈述32 (“我的母亲相信我的判断和选择，将她所有的退休金都投入其中。结果，她们全部被郭文贵的团伙欺诈。这不仅影响了我母亲的退休生活质量，更重要的是，我母亲对我的信任以及她对正义的信仰被郭文贵无情地践踏。”)；附件A第357页，陈述111 (“他们骗取了我超过20万美元的退休金，给我造成了巨大的伤害。”)；附件A第369页，陈述113 (“这不仅严重影响了我们家庭的即时财务安全，还对我们的长期退休计划、孩子的教育以及生活中的其他重要方面造成了重大冲击。”))。被告人还阻止了家长为其子女的教育付费。(例如，附件A第197页，陈述65 (“我们家现在生活困难，孩子们正在读11年级，他们再也负担不起学费，已经在泰国停学半年了”)；附件A第320页，陈述103 (“还有因为影响被迫辍学并不得不在其他地方工作的孩子”))。事实上，这126份陈述揭示了被告人造成的一系列经济损失。大约23名受害者报告损失超过10万美元，7名报告损失超过50万美元，6名表示因被告人的罪行损失超过100万美元。

被告人造成的巨大痛苦和困难

当然，经济损失不仅仅影响受害者的银行账户。被告人的罪行也在家庭中造成了纷争、痛苦和困难。(例如，附件A第25页，陈述1 (“[损失]严重影响了我们的关系和家庭和谐。”)；附件A第86页，陈述27 (“这个骗局严重损害了我们的身心健康。我们每天都无法正常睡觉，处于极度痛苦中。现在我们几乎负担不起公寓的租金和儿子的学费。”)；附件A第95页，陈述30 (“加入郭文贵的农场，投资FMV，购买HDO和HCN给我带来了巨大的痛苦。总共124,310美元的投资是我家的积蓄。我被骗走了投资，我的家庭一直在受苦。财务和情感上的痛苦是无法忍受和可怕的。”)；附件A第100页，陈述32 (“我母亲用她的养老金来支持我。出乎意料的是，她被郭文贵的团伙欺骗。那一刻，我甚至想死。就在我们全家沉浸在无限的痛苦中时，俗话说，福祸相依，祸不单行。正在医院接受治疗的我父亲，因肾衰竭突然病情加重。他本以为能治愈出院，但由于病情突然恶化，需要手术，否则生命将受到威胁。”)；附件A第135页，陈述42 (“我失去了钱，我失去了热情，我的整个身体都很沮丧，我患有严重的抑郁症，每天都想自杀。我心理状态非常糟糕，无法工作，没有钱治疗。”))。

有些受害者甚至在对人性、社区和家庭的看法上经历了根本性的改变。(例如，附件A第42页，陈述11 (“这次欺诈也打碎了我的世界观。我曾经相信世界是一个人们可以相互信任的好地方。现在，我不知道如何再信任任何人，甚至包括我最亲密的家庭成员。我的偏执和情绪波动使我与

亲人的关系紧张。”)；附件A第120页，陈述37 (“孤独、无助和自责每一秒都伴随着我”)；附件A第155页，陈述49 (“[郭] 描述的愿景直接打动了我。然后我开始毫不犹豫地与家人一起支持[郭]，每当我想到这个决定，我仍然深感后悔和自责。”)。

受害者的信件明确表明，李娅 (Ya Li)，郭文贵和王的忠实副手，不是唯一一个因被告人的罪行而考虑自杀的被欺骗得追随者。参见审判记录第1531-32页 (李娅的证词表明，在发现郭的运动是一个骗局后，她感到“非常愤怒、绝望，我感到内疚，感到后悔，我非常沮丧，并且我曾经——考虑过自杀”)。对其他受害者亦是如此。参见附件A第182页，陈述59 (“郭文贵打着民主和法治的幌子欺骗并侮辱了我们的信仰。我感到如此痛苦，多次想到自杀。这对我对我的家庭来说是完全的噩梦。这不是一个简单的骗局，它是一种洗脑。他们鼓励他们的追随者骚扰法官并攻击反对郭文贵的人。”)；附件A第249页，陈述85 (“这场欺诈让我感到无助和绝望，甚至一度让我考虑过自杀。这个骗局对我和我的家庭造成的伤害是终身的且无法修复的。”)。

虽然受害者经历了深重的困境，有些人甚至因为被告人的罪行而想要结束自己的生命，但郭及其家人则在豪华的豪宅中过着炫耀性的生活方式，并用从成千上万其他人那里取得的钱购买了豪华汽车。王也过得相当舒适，并因其在集团中的关键角色被承诺将获得更多的财富。

被告人的罪行对受害者造成的重大威胁

受害者陈述中包括了他们面临的 (并且仍在面临的) 来自被告追随者的威胁。正如一位作证的受害者所写：“他们之前威胁过我，审判后仍然继续威胁我……我不得不决定搬迁我的整个家庭。” (附件A第8页，陈述2。威胁不仅限于那些作证的人。(例如，附件A第12页，陈述3 (“他们在推特上发布了我的护照照片，并威胁我和我的家人。当时我的女儿只有五岁。因为我以我丈夫和女儿的名义捐赠给法治基金，他们获取了我们家庭的个人信息，并利用这些信息来恐吓我们。”)；附件A第18页，陈述4 (“随时可能的报复让我时刻感到紧张，夺走了我日常生活中的平静。这种持续的恐惧给我已经承受的情感伤害又增添了沉重的负担，使我几乎无法开始康复过程。”))。许多受害者遭受了被告集团的报复。(例如，附件A第332页，陈述106 (“我面临来自农场管理层的威胁，并且找不到解决问题的方法”)；附件A第342页，陈述108 (“郭文贵继续从监狱指挥成员，指示他们继续欺骗和威胁受害者。”)；附件A第367-368页，陈述113 (“当我要求随时离开并根据郭文贵、王雁平等人对我们追随者和投资者所作的承诺全额退还我的投资时，我遇到了各种困难、网络欺凌和来自郭文贵犯罪团伙同伙的恐吓，甚至遭到敲诈和威胁。这些手段让我感到极度恐惧和无助。”))。

被告人罪行造成的更广泛伤害

受害者陈述还清楚表明，郭和王狡猾地利用他们所声称的政治活动作为吸引受害者的诱饵和抵御批评或审查的盾牌。在这样做的过程中，他们损害了他们声称要服务的中国民主运动。被告人背叛了他们的追随者，这些追随者将永远怀疑任何声称寻求他们财务支持的民主活动家是否真诚，或仅仅是一个试图为自己谋利的骗子。（例如，附件A第83页，陈述26（“郭文贵不仅毁了我们无数家庭的经济，还破坏了我们这些曾经希望通过美国追求自由、民主和法治的中国人的唯一梦想！他破坏了中国人之间的信任！并给我们所有受害者家庭带来了巨大的心理痛苦和生活困难。然而，对郭文贵及其同伙包括王雁平来说，这一切似乎毫无意义。”）；附件A第168页，陈述53（“除了我个人的损失，我还意识到郭造成的更广泛的伤害。他的行为严重破坏了海外华人社区的信任，包括来自中国大陆、台湾和香港的华人。具有讽刺意味的是，虽然他声称要与中国共产党（CCP）作斗争，但他的行为实际上只是进一步巩固了CCP的控制。我们这些曾经相信他的人留下了深刻的背叛和幻灭感。”））。

应判处严厉的刑罚

被告人对众多受害者造成的伤害强烈支持判处一项严肃且长期的监禁刑期，这符合《美国法典》第18卷，第3553(a)节的宗旨。正如一位受害者所解释的：

背叛信任是这场灾难中最痛苦的部分。我曾经相信他们所倡导的目标是真实的，我们的投资将被用来实现中国的法治、民主和自由，这些投资将会使我的家庭和未来受益！然而，我却陷入了一个精心设计的骗局，其唯一目的是为了他们的个人利益，而我们这些追随者却遭受了巨大的伤害和灾难。他们的贪婪和对受害者的漠视不应被纵容，必须伸张正义！这不仅是为了我们受害者获得应有的正义，还应该作为对他人的警示，防止类似的欺诈行为发生！被告人应该被判处反映其罪行严重性的刑罚！

（附件A第296页，陈述98。）

恭敬提交，
达米安·威廉姆斯
美国检察官

通过 : /s/

迈卡·F·费根森

瑞安·B·芬克

贾斯廷·霍顿

朱莉安娜·N·莫里

美国助理检察官

(212) 637-2190 / 6612 / 2276 / 2314

抄送 : 辩护律师 (通过ECF和电子邮件)